



Математический флешмоб

28 ноября 2020 года состоялся VII Всероссийский флешмоб по математике. Работали 432 площадки в 80 регионах РФ и мира (Монголии, Беларуси, Австралии).

В день акции в распоряжении каждого участника оказалось четыре набора задач самого лёгкого, лёгкого, среднего, а также повышенного уровня сложности. Организаторы назвали эти работы «лигами» - соответственно, «белой», «зелёной», «жёлтой» и «красной». Участники получили вопросы одновременно всех четырёх уровней. Оценив свои способности, самостоятельно по своему желанию выбрали для решения одну из «лиг». На решение отводилось фиксированное время – 1,5 астрономических часа.

Самому младшему участнику акции исполнилось 6 лет, самому старшему участнику – 85 лет.

Самая дальняя от России площадка Mathcat – Русская школа Западной Австралии в городе Перт (Австралия).

37 обучающихся МАОУ «Ульяновская СОШ», а также учитель математики Аракелян Л.Л., приняли самое активное участие в on-line марафоне. Все получили именные сертификаты.



Учитель математики Аракелян Л.Л.